

# 弘扬丝路精神 深化中阿合作

## 2015 中国-阿拉伯国家博览会昨日在宁夏银川开幕

2015 中国-阿拉伯国家博览会 10 日在宁夏银川开幕,国家主席习近平发来贺信,对会议的召开表示热烈的祝贺,向出席会议的各国领导人和嘉宾表示热烈的欢迎。

习近平在贺信中说,本届博览会以“弘扬丝路精神,深化中阿合作”为主题,推进中国同阿拉伯国家和世界其他地区国家的交流合作,对深化双方人民友谊、提高务实合作

关系水平具有重要意义。

习近平指出,中国和阿拉伯国家是相互信任的好朋友,也是在实现共同发展道路上携手同行的好伙伴。去年,在中阿合作论坛第六届部长级会议开幕式上,我提出中阿合作共建“一带一路”的倡议,阿拉伯国家作出了积极回应,有关各领域合作正在加快推进。

习近平表示,中国愿秉持

和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢的丝路精神,同包括阿拉伯国家在内的世界各国一道,为促进共同发展、增加各国人民福祉而努力。

国务委员郭声琨代表中国政府出席博览会开幕大会并发表主旨演讲。郭声琨说,共建“一带一路”倡议契合了中阿合作的现实需要,将为中阿关系发展打开新的机遇之门。他在会议上建议:倡导

对话和平,加强政策沟通和协调,增进政治互信;深挖贸易增长潜力,优化贸易结构,推动服务贸易和货物贸易协调发展;面向产业需求,扩大双向投资合作,加强基础设施建设和产能合作;坚持包容互鉴,深化人文交流,促进中阿文明间的交流与共享;携手努力,不断增进中阿人民间的了解和友谊,共同推动中阿务实合作跃上新台阶。

约旦国王阿卜杜拉二世、毛里塔尼亚总统阿齐兹、科摩罗副总统穆哈吉等外国领导人和有关国际组织代表也出席了开幕大会。

中国-阿拉伯国家博览会由商务部、贸促会、宁夏回族自治区人民政府共同主办,是推进中阿务实合作、丰富中阿关系战略内涵的重要平台。

(据新华网)



### 新兵开启军旅生涯

9月10日,2015年首批新兵入伍仪式在各地举行,新兵们启程奔赴军营,开始军旅生涯。

新华社发(司伟 摄)

### 中国海军运城舰赴印尼参加国际舰队检阅活动

应印度尼西亚共和国国民军海军邀请,中国海军导弹护卫舰运城舰 10 日赴印尼参加庆祝印尼独立 70 周年国际舰队检阅活动。

任务指挥员、海军南海舰队某驱逐舰支队支队长翟保然介绍,这是中国海军第三次参加这一活动。此前,海军舰艇编队于 1995 年应邀首次对印尼进行正式友好访问,并参加了庆祝印尼独立 50 周年国际舰队检阅活动。2009 年,导弹驱逐舰广州舰代表海军参加了庆祝印尼独立 64 周年国际舰队检阅活动。

运城舰舷号 571,是我国自行研制设计建造的导弹护卫舰,2009 年 12 月入列。舰长 134 米,最大宽度 16 米,满载排水量 4000 余吨,具备反舰、防空和反潜等多种作战用途,具有较强的远程警戒和防空作战能力。先后执行了第十批、第十八批亚丁湾索马里海域护航任务,并出访过英国、泰国、莫桑比克等 8 个国家。

(据新华网)

信阳晚报

河南省一级报纸

刊号:CN41-0064 邮发代号:35-35  
全市各县(区)邮政局(支局)邮报亭均可订阅

2016

年度发行

全面启动

全新改版/更多内容/更多精彩



订报热线

6228955 / 6201069/6227600

